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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

MOÇÃO N°3(12  12018. 

A Câmara Municipal de Paulo Afonso, legitima representante do 

povo pauloafonsino, interpretando o sentimento da comunidade que 

representa, faz inserir na ata de seus trabalhos MOÇÃO DE APLAUSOS ao 

Excelentíssimo Sr. Tenente Coronel Carlos Humberto da Silva Moreira, 

Comandante do 200  Batalhão da Polícia Militar, pela passagem de seu 

aniversário, neste dia 05 de novembro. 

"Hoje celebramos mais um ano da sua vida com alegria e 

muita gratidão a Deus. Parabéns!" 

Que se dê conhecimento desta Moção ao agraciado: 

013),/ j_IPOR d/nOiminiuloNala das Se ?ões, em 05 de novembro de 2018. 
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Sala das Sessões, em 05 de novembro de 2018. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

EXMO. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

Que 

MOÇÃO No.iq  2018. 

A Câmara Municipal de Paulo Afonso, legítima representante do 

povo pauloafonsino, interpretando o sentimento da comunidade que 

repnenta, faz inserir na ata de seus trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSOS  ao 

Sv. Suelissio Lima Ferreira, administrador do Cemitério Padre Lourenço 

Yori, no Bairro Centenário e toda sua equipe, por proporcionar um 

2mbiente limpo, organizado e bem cuidado, demostrando zelo e carinho para 

c;.,;: já 

leguem partiu segue vivendo na minha 

sadade, e com muito carinho na minha 

DE1.5)-) iJ&poSsni 	memória." \ 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

MOÇÃO N°.  0,9W   /2018. 

A Câmara Municipal de Paulo Afonso, legitima representante do 

povo pauloafonsino, interpretando o sentimento da comunidade que 

representa, faz inserir na ata de seus trabalhos, MOÇÃO DE APLAUSOS  ao 

Grupo Santa Terezinha, pela assistência prestada aos visitantes dos 

Cemitérios Padre Lourenço Tori, no Bairro Centenário e São Lucas, no 

Bairro Tancredo Neves III, durante o dia de finados. 

"Homenageamos a todos que um dia estiveram 

entre nós, mas que nunca partiram dos nossos 
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Que se dê conhecimento desta Moção ao agraciado: 

Sala das Sessões em 05 de novembro de 2018 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

Gabinete do Vereador Cicero Bezerra de Andrade 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

MOÇÃO N°.  -3D) / 2018. 

A Câmara Municipal de Paulo Afonso, legítima representante do 

povo pauloafonsino, interpretando o sentimento da comunidade que 

representa, faz inserir na ata de seus trabalhos, MOCÃO DE APLAUSOS  ao 

Sr. Luiz Humberto Barreto Farias, administrador do Bairro Tancredo 

Neves, pelo serviço prestado no Cemitério São Lucas, no Bairro 

Tancredo Neves III e toda sua equipe, proporcionando um ambiente limpo, 

organizado e bem cuidado, demostrando zelo e carinho para os que já 

partiram. 

"Quem partiu segue vivendo na minha saudade, e 
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APROVADO; 	com muito carinho na minha memória." 
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ue se dê conhecimento desta Moção ao agraciado: 

Sala das Sessões, em 05 de novembro de 2018. 
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